MOK UP 2025/26
Palyazati Adatlap

Az alabbi palyazati adatlapot maradéktalanul kitoltve kérjik elkiildeni az utanpotlas@medvematek.hu
e-mail cimre legkés6bb 2025. augusztus 24-én 23:59-ig! Hidnyosan vagy késve beérkez6 palyazatot
nem all médunkban elfogadni.

Személyes adatok:

Név:

Iskola:

Tartdzkodasi hely (az a telepilés, ahol az id6 nagy részét toltod):
Sziletési datum:

Telefonszam:

E-mail cim (olyan, amit rendszeresen olvasol):

Bemutatkozoé vided linkje, elérhetdsége:

Egy sajat, Medve Matekos rendezvényre alkalmas feladat,
kidolgozott megoldassal:

Otlet egy Medve Matekos programhoz:


mailto:utanpotlas@medvematek.hu

1.feladat: Egy csapat torpe este a tiiz koriil beszélgetett. Hatan koziilik megszamoltak,
hany baratjuk van a tarsasagban. Ugy talaltak, rendre 5, 5, 4, 2, 1 és 1. Mikor ezt
megdiskuraltak, egyikiik megallapitotta, hogy egy kisebb tarsasag semmikeppen nem kaphatta
volna ezt a hat szamot. Legfeljebb hany baratja lehet jelen annak a torpének, aki a legtobbel
dicsekedhet a tarsasagban? (A baratsagok minden esetben kdlcsondsek.)

Megoldas részletes indoklassal:

2.feladat: Tudor megigérte Vidornak és Hapcinak, hogy egy hétig elvégzi annak a
banyamunkdjat, aki hamarabb kitalalja a kedvenc szamat. Ehhez 0sszesen egy alkalommal
valaszolt az aldbbi kérdésekre, tdjékoztatva a tobbieket, hogy ezek alapjan egyértelmiien
kitalalhato a kedvenc szama.

Kisebb-e a szam, mint 5007
Négyzetszam-¢e?

Kobszam-e?

A tizesek helyiértékén 1-es szamjegy all-e?

Tudor azonban tréfas kedvében volt, ezért kedve szerint néha hazudott. Cserébe azt a
konnyitést elmondta, hogy a szdma 13 ¢és 1300 kozott van. Hapci a kérdezgetés soran folyton
tiisszOgott, nem hallotta a valaszokat, ezért csak annyit tudott leolvasni Tudor arcardl, hogy az
elsé két kérdésre valaszolva hazudott, mig a harmadikra igazat mondott. Vidor ezzel szemben
minden kérdésre hallotta a valaszt, és optimistan azt feltételezte, hogy minden valasz szinte.
Ennek tudataban a negyedik kérdés utan tudta elészor azt allitani, hogy 6 mar kitalalta Tudor
kedvenc szamat. Ezt hallva Hapci biztos lett abban, hogy 6 is tudja Tudor kedvenc szdmat.
Melyik szam ez?

Megoldas részletes indoklassal:

3.feladat: Vegyiink egy 7x7-es tablat melynek a mez6i vagy fekete vagy fehér sziniiek.
Ezen feliil van egy 3x3-as és 4x4-es lapunk, melyeket ha rahelyeziink a tablara, gy hogy a



lapok ne logjanak le a tablardl, illetve minden mezdje a lapnak pontosan egy mezdjére
illeszkedjen a tdblanak, akkor megvaltoztatjak a szinét az alattuk 1évé négyzeteknek. A két lap
tetszOleges mennyiségben és sorrendben vald felhasznalasaval elérheté-e barmelyik
poziciobol a csupa fehér tabla?

Megoldas részletes indoklassal:



